



# “月炒股收益60%”的承诺很诱人 冒牌证券公司骗走王女士2万元

□记者 沈之蓥 通讯员 朱君敏

江东的王女士今年60岁，进入股市没多久，中了冒牌网站“推荐股票”的圈套，将近2万元到现在还没有讨回来。



CFP供图

## “证券公司”承诺单月收益60%

今年6月中旬，王女士上网时逛到一个网站，上面写着这是一家蛮有名的证券公司。根据网上留的电话，她联系上了对方，业务员说，只要成为会员，会推荐一些股票信息，并承诺一个月收益可达60%。

王女士有些动心，她选了最低一档的会员，会员费1280元。对方承诺，会派专人每天通过电话“推荐股票”。王女士的想法蛮简单，这点钱就当作试一试，哪怕是损失了也不会感到心疼。

到了第二天，对方并没有推荐股票，而是告诉她，有人对外透露股票信息，影响公司业务开展，暂

## 2万元“保证金”被骗

接下来，业务员联系王女士，想让她签一份合同参与融资，到时会给分红，开口就要50万元，后来说少一点5万元也行。

王女士的本意只是想让对方推荐股票赚些钱，然后付给对方一些佣金，听说一下子要这么多钱，让她觉得有些不对劲，她询问了银行的朋友，朋友也觉得不靠谱。

王女士此时想结束交易，要求对方退还2万元保证金。对方表示会退款，起初说是3天后退钱，但到目前为止已经拖延了4次，最新的说法是7月底还钱。

延伸  
阅读

## 几种常见炒股骗局

除了王女士遭遇的“推荐股票”骗局，采访中，民警还根据对众多案例的梳理，归纳了常见的几种炒股骗局。

**“内幕消息”：**相信不少投资者在生活中经常会接到这样的电话，对方声称自己是某某证券公司或投资理财公司的内部人员，可以无偿为你提供相关股市的内幕信息，例如告诉你近期哪个股将会上涨，哪个股不久将会成为股市黑马等。许多不法分子都愿意运用“以小博大”这招，先用小额利益将投资者套住，一旦投资者对其信以为真，则往往正中其招，深陷泥潭。

**“庄家坐庄”：**一些不法分子会通过虚设网上证券投资公司，引诱抱着“走捷径”心理的投资者，宣称通过缴纳一定会员费，可坐享后台与庄家合作拉升股票收益的机会。一旦投资者掉入陷阱，不法分子将会以“缴纳押金”或“验证炒股资金”等各种借口骗取投资者资金，随后逃之夭夭。

**“委托炒股”：**“你出钱，我炒股，保赚不赔。只需出资并提供股票账户及交易密码，就能获得最低20%的收益。”这就是不法分子一贯运用的伎俩，通过

时不能向王女士推荐股票了。

不过，对方也提供了一套解决方案，只要交2万元保证金，并保证不对外透露公司推荐的股票信息。这笔钱将由公司保管5天，如果王女士信守承诺的话，到时候会将钱退还，当然，这笔钱也不会白拿，会给予每天1680元的分红。王女士将钱汇了过去，当天果然收到了分红。

王女士成为会员后，能进入查看网站每天推荐的一支股票信息。她后来告诉民警，第一天看到的一个股票，第二天涨了6%，这让她越发相信了。

前两天，王女士向江东百丈派出所报警求助。昨天，办案的杨警官说，王女士看到的证券公司网站是冒牌货，跟真实的证券公司在网址上就不一样，自从要求退钱后，身为会员的王女士已经无法进入网站查看信息。

根据电话信息显示，嫌疑人是在上海。目前，警方以涉嫌诈骗进行立案调查。杨警官提醒，所谓的“内幕消息”、“推荐股票”太不靠谱了，股民们要当心点，如果真如对方所说的那么准，收益那么高，对方何必帮人炒股赚佣金，直接炒股，不是来钱更快吗？

## 庄桥公铁立交桥掉混凝土 养护单位称马上采取措施

□记者 殷欣欣

近日，市民陈先生向本报新闻热线87777777反映，庄桥公铁立交桥往下掉混凝土块，桥下来来往往的人很多，挺危险的。他希望有关部门赶紧采取措施，消除安全隐患。

陈先生反映，近日，他骑电瓶车从江北区北环西路庄桥公铁立交桥穿过时，突然听到身后传来“啪”一声响，同时似乎看到有东西从头顶掉下。他赶紧刹车回头看，发现一个巴掌大的混凝土块落在地上。

“我当时很惊讶，立即抬头找混凝土块的来处，一看吓一跳，头上的立交桥桥底悬挂着不少即将脱落的混凝土块。”陈先生说，这些混凝土块原本浇筑在桥底铺设的水泥板之间，可能因为车辆震动等原因，很多拼缝处的混凝土块松动，一片片地挂在上面。“这个桥下连着铁路涵洞，是很多桥北的居民每天上下班必经之路。这混凝土块说不定什么时候从上面掉下来。如果不及时处理，一旦砸到人，那就麻烦了。”

前天，记者来到庄桥公铁立交桥桥下，发现情况的确如陈先生所说：桥底拼缝混凝土多处脱出，有的还悬挂在桥下，随时都有掉下来的可能。庄桥公铁立交桥位于北环西路上，桥上是北环高架，桥的北侧是庄桥火车站，南侧连着铁路涵洞，附近车流量和人流量都很大。桥下虽然不能通机动车，但电瓶车和行人来往频繁。

此后，记者经过辗转打听了解到，庄桥公铁立交桥原本由宁波市政管理处负责养护，后来因为桥上要建北环高架，宁波市政管理处便将庄桥公铁立交桥移交给北环高架的施工单位——宁波交通投资控股有限公司负责维护。

宁波市市政管理处工作人员周先生向记者解释道：“据了解，桥底拼缝混凝土块脱落并不影响桥体结构的质量，我们会及时将相关情况反馈给通投公司，督促对方采取措施。”

昨天下午，宁波交通投资控股有限公司有关工作人员答复记者：会马上派人去现场查看，并对桥底拼缝即将脱落的混凝土块采取措施，消除安全隐患。

## 玻璃景观桥玻璃碎了



鄞州潘火街道东南小学旁的金信路上，一座玻璃护栏的景观桥上，不少方形的厚玻璃碎了，存在安全隐患。市民反映，玻璃碎了快一个月了，希望有关部门管一管。

记者 黄金 摄